

سلسلہ احمدیہ کی خبریں

دبہ ۱۳ دسمبر - مکرم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ سیدنا حضرت حفصہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے اپنے پیارے نام کی صحبت کا ملہ دھاجلہ کے لئے دودل سے دھاجلیں جاری رکھیں۔

دبہ ۱۳ دسمبر - محترم و محترمہ صاحبان مولوی فرزند علی صاحبہ ناصر بیت المال کو جن پر فوج کا حملہ ہوا تھا، پیلے سے بیتنا فارغ ہے اور آپ ابراہیم صاحب سے کہہ دیجئے کہ جلد قدم چل سکتے ہیں۔

احمدیہ آج صحت کا دوا دھاجلہ کے لئے دودل سے دھاجلہ جاری رکھے۔

حادثہ جھمپیر ایک سو سینتیس عوامی کا تصفیہ کیا گیا

لاہور ۱۲ دسمبر - اس سال کے شروع میں جھمپیر کے مقام پر دیہات کے دادا ترمین جن کو ان کا تصفیہ کیا گیا ہے۔

تاریخہ ڈیٹیشن ایسے کی طرف سے ایک پریس نوٹ شائع کیا گیا ہے۔ میں میں کہا گیا ہے کہ آٹھ دھاری کی تصفیہ ت چونکہ مکمل نہیں ہیں۔ اس لئے ان کا تصفیہ نہیں کیا جا سکا۔ آٹھ دھاری تصدیق نہ ہونے کی وجہ سے فیصلہ کے بغیر نہیں ہیں۔ عوامی ترمین اور آٹھ دھاری میں پیش کیے گئے تھے۔ ان پر غور کیا جا رہا ہے۔

مراکش کے متعلق قرار داد پر غور نہیں ہوگا

نیو یارک ۱۲ دسمبر - اقوام متحدہ کی بڑی سیاسی کمیٹی نے فیصلہ کیا ہے کہ فی الحال مراکش کے سوال پر جو قرار داد پیش کی گئی ہے۔ اس پر غور کیا جائے۔ پاکستان، ہندوستان، برما اور انڈونیشیا نے قرار داد کی حمایت کی تھی۔

تین ادراخوان کو موت کی سزا

قاہرہ ۱۲ دسمبر - آج قاہرہ میں مصری عدالت نے ادراخوان المسلمون کے تین ادراخوان کو حکومت کے عدالت سازش کرنے کے الزام میں موت کی سزا سنائی۔

کولمبو منصوبہ فٹ میں کینیڈا کی زیادتی

ادنا دہ ۱۲ دسمبر - کینیڈا نے انگریزوں کے لئے کولمبو منصوبہ کے فٹ میں زیادتی ڈالر ڈالنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس طرح کولمبو منصوبہ میں کینیڈا کا حصہ دو کروڑ پونے لاکھ ڈالر ہو جائے گا۔

ان الفضل بیدل للہ یوتیمہ من یتبار
عسل ان بیعتک ربک مما محموداً

الفضل

روزنامہ
تارکاپتہ پریزہ فی الفضل لاہور
فی پریزہ

یوم: - چھادشہ
ہر دیمہ الثانی سے ۱۳۷۷ھ

جلد ۳ * ۱۵ ارفحہ ۳۳ * ۱۵ دسمبر ۱۹۵۴ * نمبر ۲۲۶

گورنر اور ذرائع اعلیٰ کی کانفرنس نے مغربی پاکستان کو ایک نوٹ بنا لینے کا اتفاق فیصلہ کیا

کانفرنس نے ایک نوٹ کے مجوزہ صوبہ کے انتظامی ڈھانچے کے متعلق ماہرین کی کمیٹی کی سفارشات پر غور کرنا شروع کر دیا۔

پاکستان اور دولت مشترکہ کے درمیان اتحاد

مسلم لیگ کی مجلس عاملہ کا اجلاس

گورنر اور ذرائع اعلیٰ کی کانفرنس نے مغربی پاکستان کو ایک نوٹ بنا لینے کا اتفاق فیصلہ کیا۔ گورنر نے کانفرنس کا افتتاح کیا۔ اور وزیر اعظم نے بھی شرکت کی۔ کانفرنس نے ایک نوٹ کے مجوزہ صوبہ کے انتظامی ڈھانچے کے متعلق ماہرین کی کمیٹی کی سفارشات پر غور کرنا شروع کیا۔ اس کمیٹی کا پچھرا اجلاس ہو گا۔ جس کو کانفرنس کے مکمل اجلاس میں اس کا ایک نوٹ پیش کیا جائے گا۔ کانفرنس میں چھپس ماہرین نے شرکت کی۔ اور اس کا اجلاس ڈھائی گھنٹے تک جاری رہا۔

لندن ۱۲ دسمبر - دولت مشترکہ کی اقتصادی ترقی کی کمیٹی نے دولت مشترکہ کی ۱۹۵۳-۵۴ کی تجارت کا ایک جائزہ شائع کیا ہے۔ اس رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ اس سال میں پاکستان نے ایک لاکھ پچیس کروڑ ڈالر لاکھ روپے کا سامان برآمد کیا۔ اس میں سے چالیس کروڑ ڈالر پاکستان کا سامان دولت مشترکہ کے ممالک کو اور باقیس کروڑ پچاس لاکھ روپے کا سامان برطانیہ کو بھیجا گیا۔ اس عرصہ میں برطانیہ نے تین کروڑ چالیس لاکھ روپے کی مالیت کا سامان پاکستان بھیجا۔

گورنر اور ذرائع اعلیٰ کی کانفرنس نے مغربی پاکستان کو ایک نوٹ بنا لینے کا اتفاق فیصلہ کیا۔ گورنر نے کانفرنس کا افتتاح کیا۔ اور وزیر اعظم نے بھی شرکت کی۔ کانفرنس نے ایک نوٹ کے مجوزہ صوبہ کے انتظامی ڈھانچے کے متعلق ماہرین کی کمیٹی کی سفارشات پر غور کرنا شروع کیا۔ اس کمیٹی کا پچھرا اجلاس ہو گا۔ جس کو کانفرنس کے مکمل اجلاس میں اس کا ایک نوٹ پیش کیا جائے گا۔ کانفرنس میں چھپس ماہرین نے شرکت کی۔ اور اس کا اجلاس ڈھائی گھنٹے تک جاری رہا۔

سندھ چیف کوڈ میں مٹرفیاض علی کے دلائل

کراچی ۱۲ دسمبر - آج سندھ چیف کوڈ میں ایڈووکیٹ جنرل مٹرفیاض علی نے حکومت ساز سبلی کو توڑنے کے متعلق گورنر جنرل کے اختیارات کے بارے میں اپنے دلائل جاری رکھے۔ انہوں نے کہا۔ قانون آؤڈیٹ ہونے کے سیکشن ۵ میں موجودہ نظم و نسق میں گورنر جنرل کو بادشاہ کی نمائندگی کے اختیارات دئے گئے تھے۔ اس کا حصہ دستوریہ کا اجلاس طلب کرنے کے بغیر معینہ عرصہ تک ملتوی کرنے اور توڑنے کا شاہی اختیار بھی گورنر جنرل کو دیا گیا تھا۔

وزیر اعظم انڈونیشیا کے خلاف قرار داد عدم اعتماد

جولان ۱۲ دسمبر - حکان میں اجلاس انڈونیشیا پارلیمنٹ کا ایک اجلاس ہو رہا ہے جس میں وزیر اعظم علی سارتروی جو جو کی لاہیرہ کے خلاف عدم اعتماد کی تحریک پر بحث ہوگی۔

مغربی یورپ میں ایک سو تیس سو اتیڑ

پیرس ۱۲ دسمبر - پیرس میں اعلان کیا گیا ہے کہ موجودہ سال ختم ہونے تک شمالی اوقیانوس کے ادرا سے لگ بھگ ایک سو تیس سو اتیڑ تیار ہو جائیں گے۔ ان سوالی اڈوں پر جدید طرز کے لڑاکا ہوائی جہاز بھرتے گئے۔

ترقیاتی بورڈ کا اجلاس

کوئٹہ ۱۲ دسمبر - کلکتہ میں حکومت پاکستان کے ترقیاتی بورڈ کے زیر اہتمام ایک اجلاس ہوا۔ جس میں میاں کار کوٹ کو بہتر بنانے کی تدبیریں پر غور کیا گیا۔ اس اجلاس میں لڑوں کے علاقوں کو ترقی دینے، پھولگا اور دہلیج آؤڈرٹ کو بہتر بنانے پر غور کیا گیا۔

مٹرفیاض علی نے دودل کو قانون ۱۹۳۵ کو قانون آزادی ہند ۱۹۴۷ سے الگ دیکھا چاہیے۔ کیونکہ ۱۹۴۷ کے قانون میں بعض ایسے اختیارات ہیں جو قانون ۱۹۳۵ میں نہیں

عوامی لیگ کی مجلس عاملہ کا اجلاس

کراچی ۱۲ دسمبر - آج کراچی میں عوامی لیگ کی مجلس عاملہ میں ایک قرارداد منظور کی گئی جس میں حسین شہید سید ہرودی کو موجودہ سیاسی صورت حال سے پیٹنے کے پورے اختیارات دئے گئے ہیں۔

کیا آپ جانتے ہیں۔

احمدیہ ماڈرن سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن نے اپنی شاندار عمارت واقع گول بازار میں منتقل ہو چکا ہے اور نئی عمارت کی خوشی میں ایک ماہ کے لئے ہر قسم کے مال کو آزاد کر دیا گیا ہے۔ خصوصاً بوٹ فیلٹ، پینل سینڈل لٹری وغیرہ نئے نئے اور اعلیٰ ڈیزائنوں میں حاصل کرنے کے لئے اس کا عوامی فیصلہ سے ضرور فائدہ اٹھائیے

احمدیہ ماڈرن سٹوڈنٹس بازار دہلی

اخبار

(۱)

مورخہ ۲۰ دسمبر ۱۹۷۳ء کو صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب سابق نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز برکے اعزاز میں الوداعی پارٹی دی گئی۔ جس میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے بھی شرکت اختیار فرمائی۔

مسند صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکز برکے نے ایڈریس پیش کیا۔ جس میں صاحبزادہ صاحب موصوف کی خدمات کو سراہا اور آپ کے زمانہ کے مخصوص اور پیچیدہ جدید واقعات کا ذکر کیا گیا۔ ایڈریس کا جواب دیتے ہوئے صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے فرمایا کہ جن واقعات کا ذکر کیا گیا ہے وہ دراصل اللہ تعالیٰ کی خاص نعمت تھی اور نصرت کے سبب سے ہی دمنا ہوتے دے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے وعدہ ینصرك رجال نوحی الیہم من السماع کا مشاہدہ میں نے بارہا کیا ہے۔ ہمیشہ ہی اللہ تعالیٰ ایسے خزانہ ہمنہ بچاتا رہا ہے۔ جو عورتوں سے بے پردہ ہو کر اپنے آپ کو جان جوکوں میں ڈال کر مسوغتہ فراموشی سرانجام دیتے دے ہیں۔

پس حقیقت یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ خود ہی ہمارے کام کر رہا ہے۔ ہمیں صرف ہمت اور اللہ کی ضرورت ہے۔ بالآخر جذبات محبت کا کہن کا ایڈریس میں ذکر کیا گیا تھا شکر ادا فرمایا۔

اس کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تقریر شروع کرنے ہوئے فرمایا کہ میں نے خدام کا ختام اس غرض کے لئے کیا تھا کہ جو ازل کو موزریت کے اثر سے بچا گیا جاساے۔ اور جو ان کے ایمان کے گراہ کرنے والی خواہشات اور کششوں سے دور رکھا جائے۔ اس کی وضاحت فرماتے ہوئے آپ نے بارگ کی مثال دی کہ ایک باغ ہے کہ جو کئی سالوں تک بوجہ عدم حفاظت کے نقصان کا موجب تھا۔ ایک باغبان کی صحیح حفاظت کی وجہ سے اور طوطوں اور پرندوں کو دور رکھنے کے سبب سے کثیر سائخ کا موجب ہوا۔ بعینہ اسی طرح جو انوں کی زندگی ہے۔ ان جو ان کی کاپل توفیر گناہ ہے۔ مگر فردت سے کہ اس پھل کو محفوظ رکھا جائے اور اس کی حفاظت و صفا لنت کی جائے۔ اور اس غرض کو پورا کرنے کے لئے خدام الاحمدیہ کو وجود میں لایا گیا ہے۔ نیز فرمایا کہ خدام الاحمدیہ کو ایک جہاد بنا نا چاہیے کہ جس کی رو سے ان کا سالانہ ترقی یا تنزیل کا پتہ لگ سکے تاکہ اسے دیکھ کر آئندہ کے لئے صحیح پروگرام اور ضروری ذرائع تجویز کئے جاسکیں۔ ترقی یا فتنہ تو ہمیں ہمیشہ اپنے اعدا دشمنوں کا لحاظ رکھتی ہیں۔ نیز فرمایا کہ انصار اللہ کے ممبران کو جو چالیس سالہ عمر کے بعد اپنی عمر کے اہم حصہ میں داخل ہوتے ہیں ان کو بھی جیسے کہ عمر کی چٹائی اور تحریر کی بنا پر اظہار کام کے دکھائیں اور اپنے اندر جو شہس پیدا کریں۔ بالآخر حضور نے دعا فرمائی اور یہ ہم تقریب ختم ہوئی۔

۲

۱۵ دسمبر ۱۹۷۳ء کو محرم نعت الرحمن صاحب شکر ابن محرم مولوی عبدالرحمن صاحب الزور پٹیوٹی سکریٹری حضرت اقدس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی دعوت ولیمہ ہوئی۔ جس میں حضور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے شرکت فرمائی۔ محرم نعت الرحمن صاحب کا نکاح ۸ اربزبر کو محرم قاضی محمد رشید صاحب دیکل الممال تحریک جدید کا صاحبزادہ مولیٰ محمد حمید نے بہت صاحب سے حضور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے پڑھا تھا۔ اور تقریب رخصتات ۲۳ دسمبر کو بعد نماز عصر محل میں آئی۔ تقریب رخصتات میں بھی حضور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے شرکت فرما کر دعا فرمائی تھی۔

احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو با برکت کرے۔

۲۰ دسمبر ۱۹۷۳ء کو محرم صوفی محمد ابراہیم صاحب میڈیٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول کی صاحبزادی کا رخصتات ہوا۔ جس میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے شہوت فرمائی اور جملہ حاضرین سمیت دعا فرمائی۔

(۳)

۲۰ دسمبر ۱۹۷۳ء کو بعد نماز جمعہ انابیان ولہ کا ایک اجتماع مسجد مبارک میں ہوا۔ جس میں محرم عبدالشکور صاحب کنز سے اور محرم رشید احمد صاحب امریکن کو انابیان ولہ کا طرٹ سے الوداع کہا گیا۔ تلاوت و نفل کے بعد مولوی ابراہیم زردا محقق صاحب پروفیسر جامعہ المبتشرین نے محرم عبدالشکور صاحب اور محرم رشید احمد صاحب کی خدمت میں ایڈریس پیش کرنے ہوئے تیار کیا کہ یہ ہمارے بھائیوں کی خوش قسمتی ہے کہ ان کو اسلام جیسی نعمت عملی کو حاصل کرنے کی توفیق ملی۔ اور پھر احمدیہ کے مرکز ولہ میں پینچ کو اسلامی تعلیم کا مطالعہ کا موقع ملا۔ پھر ایک ایسے وجود سے ملنے اور ان کی صحبت سے فیض حاصل ہونے کا موقع ملا۔ جو اس زمانہ میں خدا تعالیٰ کی نعمت تھی۔ انحضرت کی صداقت اور حضرت مسیح موعود کے سچے ہونے کا نذرہ نشان ہے۔

ہم دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو جن نعمت سے نوازا ہے۔ اس سے آپ کے ملک داروں کو

بھی راڈ سے۔

اس کے بعد محرم عبدالشکور صاحب کنز نے انگریزی میں تقریر کی۔ اور تمام دوستوں کا شکریہ ادا کیا۔ اس کے بعد محرم چوہدری فتح محمد صاحب نے عموماً تقریر فرمائی۔ دعا پر جملہ برخواست ہوئے۔

(۴)

۱۵ دسمبر ۱۹۷۳ء کو پنجاب ایکسپریس پر جماعت احمدیہ اللہ ویشیا کے دانش پریڈیٹس کے دوران میں صاحب ولہ پہنچے۔ اسٹیشن پر کثرت سے احباب اپونچے ہوئے تھے۔ احباب ان کا استقبال کیا۔ اور ان میں ہدایت صاحب نے سب دوستوں سے مصافحہ کیا۔

۱۵ دسمبر ۱۹۷۳ء کو صبح پونے ۹ بجے پنجاب ایکسپریس پر محرم عبدالشکور صاحب کنز نے برہمن جانے کے بعد روانہ ہوئے۔ عبدالشکور صاحب کنز نے آج سے پھر بس قبل اسلامی تعلیم کے حصول کے لئے پاکستان تشریف لاتے تھے۔ انابولہ کے جم غفیر نے اسٹیشن پر ان کو الوداع کیا۔

حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بھی اسٹیشن پر تشریف فرما ہوئے۔ اور آپ نے دعا فرمائی۔ اور عبدالشکور صاحب کنز کے کو موافقہ کا شرف بخشا۔ گماڑی نروں کے درمیان روانہ ہونے کے وقت دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ مسافر تیرت و سلامتی سے لے کر اور ہر حال سعادت الہی لکھے شامل حال ہو۔

۱۵ دسمبر ۱۹۷۳ء جماعت المبتشرین نے اپنے دو عزیز ملک طاہر علیوں مسٹر عبدالشکور کنز سے اور رشید احمد صاحب امریکن کے امریکہ جانے پر دو روز کا الگ الگ الوداعی پارٹی دی۔ مؤخر الذکر موقع پر اڈین ہدایت صاحب آف انڈونیشیا یز حنیف یعقوب صاحب ڈیپلٹڈ کو مرکز میں زیادت اور دینی تعلیم کے لئے اپنے پر عرض آبدیدہ کیا۔ اس دعوت میں رشید احمد صاحب امریکن اور باقی اصحاب نے مختصر تقاریریں اور شکریہ ادا کیا۔ پرنسپل جامعہ المبتشرین نے دونوں موقعوں پر مختصر نفاذ کیں۔ آخر میں جناب مولوی علی احمد صاحب ایم ایے صدر مجلس دعا فرمائی۔

۱۵ دسمبر ۱۹۷۳ء پنجاب ایکسپریس پر محرم شیخ ناصر احمد صاحب سیخ یورپ سے اور محرم ملک مبارک احمد صاحب ملک شام سے کامیاب واپس آئے۔ اسٹیشن پر احباب کا خاصہ ہجوم تھا۔ صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جدید کے ناظر اور دو کلا صاحبان بھی استقبال کئے موجود تھے۔ ہر دو صاحبان نے جملہ اصحاب سے مصافحہ کیا۔

۱۵ دسمبر ۱۹۷۳ء پنجاب ایکسپریس کے ذریعہ محرم مسٹر رشید احمد صاحب امریکن اہل دعوای امریکہ روانہ ہوئے۔ احباب جماعت کی بہت بڑی تعداد آپ کو الوداع کہنے کے لئے اسٹیشن پر حاضر تھی۔ آپ نے سب سے مصافحہ کیا۔ محرم مولانا ابو الہاد صاحب نے تمام احباب سمیت دعا فرمائی۔ اور گاڑی نروہ ہاتے تکبیر کے درمیان کراچی روانہ ہو گئی۔

اللہ تعالیٰ ہمارے اس بھائی کو بھی خیریت سے رکھے اور دین کی بہترین خدمت کی توفیق بخشنے۔ آمین (نامہ نکاح)

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر (بروز) اتوار- سوموار اور منگل) مرکز سلسلہ ولہ میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہونے اور اس کی برکات سے مستفید ہونے کی کوشش فرمائیں۔

(ناظر دعوت و تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدیہ ولہ فلیج جھنگ)

الفرقان کا سالانہ نمبر

سالانہ الفرقان کا سالانہ نمبر چھپ رہا ہے۔ انشاء اللہ العزیز معمول کے مطابق الفرقان کا یہ خاص نمبر بھی ہونا ہے اور قیمتی مقالات پر مشتمل ہوگا۔

سالانہ کے موقع پر مزید رخصتات اپنا اپنا پرچہ دفتر الفرقان سے حاصل فرمائیں۔ باقی اصحاب کو یہ پرچہ علیحدگی بعد ۲۰ دسمبر کو بذریعہ ڈاک ارسال ہوگا۔

سالانہ نمبر معمول سے دو چند ہے۔ اس کی قیمت ۱۲ روپیہ ہے۔ خریدار ہونے والے احباب سالانہ چندہ پارچہ دوپے ادا کر کے نمبر بھی اس میں لے سکتے ہیں۔ سالانہ نمبر کی وجہ سے ماہ نومبر کا الفرقان علیحدہ شائع نہیں ہوا۔ احباب مطلع رہیں۔ (بچتر الفرقان ولہ)

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۱۵ دسمبر ۱۹۵۲ء

قابل غور

کلیم نے ان کاہلوں میں کہا تھا کہ معمر بن جو کچھ ہوا ہے۔ اس سے تمام اسلامی ممالک کو عبرت حاصل کرنا چاہیے۔ اور کولین عناصر بجا کے ان جاگہ واقعات سے عبرت حاصل کرنے کے انہیں اپنی عذر کان چمکانے کے لئے استعمال کر رہے ہیں۔

معمر ایک اسلامی ملک ہے۔ اور جس کے دل میں ذرا بھی اسلام اور مسلمانوں کی موجودہ بری حالت کا احساس ہے کہ وہ ان واقعات سے ضرور درد مند ہوگا۔ لیکن یہ کسی طرح جائز نہیں ہے کہ ان واقعات کو کوئی جہالت کسی اسلامی ملک میں بے مین پیہہ اکر کے اپنی مطلب براری کرنے کی کوشش کرے اور اسکو ملک کے عوام اور حکومت کے مابین ایک ناقابل عبور خلیج کھودنے کا ذریعہ بنائے۔

جو کچھ معمر میں ہوا ہے وہ دردناک ہی نہیں ہے بلکہ دنیا میں اسلامی ممالک کی ہوا اٹھاؤنے کے علاوہ اسلام کو بھی سخت بدنام کرنے والا ہے۔ یہ جتنا کہ معمر کی حکومت نے اخوان المسلمون کے ساتھ جائز سلوک نہیں کیا خواہ درست ہو یا نادرست۔ مگر یہ حقیقت ہے کہ جو کچھ معمر میں ہوا ہے خواہ اس میں اخوان حق بجانب ہوں یا معمر کی حکومت مسلمانوں کے درمیان ایسا تقادم بذات خود ایک پرلے دربیے کا قابل احترام واقعہ ہے اور ہر درد مند اور سوچنے والے مسلمان کا فرض ہے۔ کہ اس واقعہ پر فصد اور جانبداری سے بند ہو کر غور کرے۔ اور ایسی تدابیر و تدابیر و تدابیر سوچے جس سے اسلامی ممالک میں ایسے واقعات کی ہمیشہ کے لئے روک تھام ہو جائے۔

یہ بات یہ ہے کہ اگر ہم اپنے ہی مغرب نظریات کی تینک لٹکا کر ایسے واقعات کو دیکھیں گے۔ تو ہم کسی صحیح نتیجہ پر نہیں پہنچ سکیں گے۔

مشکل یہ ہے کہ جو لوگ اخوان المسلمون کے سے نظریات دیکھتے ہیں۔ اور ان کو سراسر حق پر سمجھتے ہیں۔ وہ دوسرے رخ پر غور کرنے کے لئے تیار نہیں۔ بلکہ یہ چاہتے ہیں۔ کہ جو لوگ صحیح نقطہ نظر سے ان باتوں پر غور کرنے کی دعوت دیتے ہیں۔ انہیں طرح طرح کے نام دے کر ہٹا دیے جاتے۔ اور ان کے

خوف مذہب پھیلائی جلتے۔ وہ انہیں مغرب اور ایسے ہی دوسرے نام دیتے ہیں۔ اور ظاہر کرتے ہیں۔ کہ ایسے لوگ اسلام کے سخت دشمن ہیں۔ اور انہیں چاہتے ہیں کہ اسلام دنیا پر غالب آئے۔ یہ نہیں بلکہ وہ ٹیٹا الاغلاں پاکستان کے برائے انداز مسلمانوں کو مسلمان کہا نہیں سمجھتے اور نہ صرف موجودہ حکومت معمر کے ارکان کو برا سمجھتے معمر سے تشبیہ دیتے ہیں۔ بلکہ تمام اسلامی ممالک کی حکومتوں کے ارکان کو جن میں پاکستان بھی شامل ہے۔ محمد اور دین کے ساتھ جاتے ہیں اور اس طرح ملک میں دیندار مسلمان اور مغرب زدہ مسلمانوں کے دو معتراب گروہ بنانے کی کوشش کرتے ہیں۔ جن سے یقیناً جماعتی نزاع پیدا ہوگا۔ ملک میں انتشار اور تفریق و تشدد کی فضا رونما ہوتی ہے۔

یہ عجیب بات ہے کہ یہ آتش پسند لوگ خود کو جمہوریت اور اسلام کے علمبردار سمجھتے ہیں۔ اور جو ذرا ان سے اختلاف رائے رکھے۔ اس کو مغرب زدہ آزادی کا دشمن اور جمہوریت کا منکر ہی نہیں بلکہ۔ ملحد۔ زندقہ اور ذہن و کفر و تک کے اقیاب دینے سے بھی نہیں چوکتے۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ تمام ان اسلامی ممالک میں جو حال ہی میں مغرب ممالک کے جواسے آزاد ہوئے ہیں ان کو اس جو اسٹاک لٹنے کے لئے جدوجہد کرنے والے مسلمان ہیں جن کو یہ متصعب اور کوتاہ بین لوگ مسلمان ہی تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں۔

دور یا سنے کی ضرورت نہیں۔ پاکستان کی لوگوں کی جدوجہد سے معروضہ وجود میں آیا ہے۔ وہ کوشش حقیقت ہی جس نے مسلمانوں کے لئے انگریز اور ہندو سے جگ آزاد لی تھی یہ وہ مرحوم قائد اعظم اور اس کے ساتھی نہیں تھے؟ ہم پوچھتے ہیں کہ قائد اعظم مرحوم مولوی تھے یا جو لوگ ان کے ہوش بدوش اس سرکہ میں جان کی بازی لگانے ہوئے تھے۔ کیا وہ اسلامی جماعت کے ارکان اس کے حقیقین یا اس کے ہمدردان میں سے تھے؟ آخر بتایا جائے کہ مسلمانوں کی اس سب سے بڑی ریاست کے بانی کون تھے؟ انہوں نے یہ جدوجہد کیوں کی تھی؟ کیا ان کے پیش نظر مسلمانوں کی زندگی نہیں تھی؟ اور یہ لوگ جو آج انہیں مغرب زدہ اور جانے کی نام دے کر ہٹا دینا چاہتے ہیں۔ اور ان کو اور ان کے ہم خیالوں

کو طعن و تشنیع کا نشانہ بناتے نہیں سکتے۔ وہ جگ آزاد کی کے دوران میں کس وقت تھے؟ کہاں تھے؟ کیا انہیں اپنی سرگرمیاں بھول گئی ہیں؟ کیا انہیں اپنے فوسے فراموش ہو گئے ہیں؟ کیا ان کی یہ سحر بریں جہاں میں وہ پاکستان کو ناپاک بن کر بکتے تھے۔ اور حجت الحق جاتے تھے مٹ گئی ہیں؟ اگر وہ بھول گئے ہیں تو انہیں یاد رکھنا چاہیے کہ عوام نہیں بھولے عوام کو ان کے فوسے اب تک یاد ہیں وہ سحر بریں ابھی تک موجود ہیں۔ ہر کوئی ان کو پڑھ سکتا ہے۔ اور ان کے ماضی کی داستان معلوم کر سکتا ہے۔

پھر کیا یہ حیرانی نہیں کہ آج یہ لوگ تو اسلام کے اجارہ دار اور پاکستان میں جمہوری تداروں کے بچکان اور اسلامی ممالک میں اسلام کے محافظ بنتے ہیں۔ مگر جب پاکستان کے لئے آزادی کی جنگ لڑی جا رہی تھی۔ تو یہ واقعات مضمون میں ان لوگوں کا مقصد کہہ سکتے تھے۔ جو یہ ان جنگ میں نکلے مسلمانوں کے لئے ایک آزاد وطن کے لئے اپنا مال اپنی جان اور اپنا سب کچھ خیر کر رہے تھے کیا یہ حیرانی نہیں ہے۔ کہ آج یہ لوگ ان کو مغرب زدہ ہی نہیں۔ بلکہ اس سے بھی سخت نام دے رہے ہیں۔ انہیں مسلمان ہی نہیں بلکہ دشمن اسلام بتا رہے ہیں۔ ان لوگوں کو جنہوں نے مسلمانوں کے لئے اگلی خطہ ارض حاصل کیا۔ ایک وطن بنایا جس میں انہیں بنام کرنے والوں نے آکر پناہ لی۔

کیا یہ حیرت نہیں کہ جن لوگوں نے مسلمانوں کے لئے آزاد وطن حاصل کرنے کے لئے وہیں قربانیاں دیں ان کو کہا جائے کہ وہ اسلام کے دشمن ہیں۔ وہ اخوان المسلمون کے زعماء کے پاس پانے سے گھروں میں شادیانے بجا رہے ہیں۔ آخر یہ کیا مسلمان ہے؟

پرمغرب زدہ اور نادانی خوش ہیں۔ اس کا جواب ہم کو اتنے ہی کے یاد سے کہتے ہیں۔ کہ

هتة اشعلی الکاذبین۔ یہ لوگ مغرب زدہ ان کو کہتے ہیں جنہوں نے پاکستان بنایا۔ اور نادبان احمدیوں کو اور ان تمام لوگوں کو کہتے ہیں۔ جو احمدیوں کے خلاف ان کی طرح کینہ اور تعصب نہیں رکھتے۔ اور ذرا ذرا سے اختلافات بلکہ پر ارتداد اور وجہی اقتل کا فوسے نہیں دیتے۔ جو ان کی طرح اسلام کو ایک خون آشام دین نہیں مانتے۔ یہ لوگ ہیں جو ان کی نظر میں مغرب زدہ ہیں نادبان ہیں جو کہتے ہیں کہ اشاعت دین کے لئے پہلے قبلہ رانی کرنے کا نظریہ خلاف اسلام ہے۔ جو کہتے ہیں کہ کسی انسانی عدالت کو یہ حق نہیں۔ کہ کسی شخص پر یا جماعت کو اس

دین سے مرتد قرار دے جس دین کا وہ زعمو یہ ہے۔ جو کہتے ہیں کہ کسی حکمت کے خرائض میں یہ داخل نہیں۔ کہ وہ کسی فریاد جاعت کے مسلم یا غیر مسلم ہونے کا فیصلہ کرے؟

ان کے نزدیک ایسے لوگ مغرب زدہ ہیں یا قادیانی ہیں؟ اس لئے وہ اخوان المسلمون کے زعماء کی سزاؤں پر خوش ہیں۔ تعجب ہے جو لوگ یہ کہتے ہیں کہ معمر کے واقعات سے عبرت حاصل کرو۔ وہ لوگ ان کے نزدیک گورنر لندن ہیں۔ جو لوگ یہ کہتے ہیں کہ مسلمانوں کو خواہ وہ کسی فرقہ سے تعلق رکھتے ہیں۔ سیاسی لحاظ سے کبھی مسلمان سمجھا جائے۔ اور ریاست میں صالحانہ اور غیر صالحانہ فرقہ بندیوں کو دخل نہ کہ۔ اس سے ملک و قوم کی سالمیت کو نقصان پہنچتا ہے۔ وہ ان کے نزدیک دشمن اسلام ہیں۔ اور وہ دو جواسلام کے نام پر پارٹیاں بنا کر ملک و قوم میں اختلاف پھیلاتے ہیں۔ عوام کو مسلمان حکومت کے خلاف ابھارتے ہیں۔ مسلمانوں میں باہم منافرت پیدا کرتے ہیں وہ بچے مسلمان میں ہم آخروں کہتے ہیں کہ جب تک اسلامی ممالک اپنے اپنے ملک میں ایسے جاعتوں کو جواسلام کے نام پر عوام کو گمراہ کر کے انہیں مسلمانوں کی حکومتوں کے ارکان کے خلاف بھڑکانے ہیں۔ جو جماعت ہندیا اسلام میں منحرف ہیں۔ جب تک ایسے جاعتیں ناقوتاً متوجع نہ قرار دیں گے۔ ہر اسلامی ملک میں ایسے واقعات ہوتے رہیں گے۔ جیسے کہ آج معمر میں ظہور ہے۔ اور مسلمان مسلمان کے خون کا پیا سا بنا رہے گا۔ چاہیے کہ ہر اسلامی ملک میں ایسا قانون بنایا جائے۔ کہ کوئی جاعت اسلام کے نام پر ریاست میں حصہ نہیں لے سکتی۔ ورنہ اسلامی ممالک میں کبھی آزادی امن قائم نہیں ہو سکتا۔

طلیحة المشرین کا سالانہ جلسہ

نظارت دعوت و تبلیغ کی اجازت سے مورخہ ۱۵ دسمبر کی درمیانی شب کو کعبہ گاہ میں طلیحة المشرین کا ایک جلسہ قرار پایا ہے اس جلسہ کی صدارت شرم صاحب مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ موہنجپاٹن فرمائیں گے۔ اس جلسہ میں جماعت المشرین کے طلبہ میں سے مولانا محمد صاحب مختار مولوی کمال بخت صاحب فاضل۔ مولانا احمد صادق صاحب بنگال اور مولوی محمد اشرف صاحب گجراتی مختلف مقامین پر تقاریر کریں گے۔ علاوہ انہیں جماعت المشرین کے قارئین کے طور پر خاکسار بھی چند مرد و عورتیں پیش کرے گا۔ انشاء اللہ قائلے مفصل رپورٹ عیدہ شائع ہوگا۔ (ادو الطیحة جاتے ہی پرنسپل پریس

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل اطاعت کی اہمیت

(از کم از کم ڈاکٹر قاضی محمد بشیر صاحب بی۔ اے کوہوول شہسایلوٹ)

دنیا میں اکثر مشائخ پائی جاتی ہیں جن میں یہ مشاہدہ کیا جاتا ہے کہ ایک انسان یا ایک قوم گوشہ نشین یا گوشہ کنی سے الٹی اور باہم عروج تک پہنچی۔ اور باہم عروج تک پہنچنے ہی اس میں ظلم تندی، منافقین سے انتقام کی روح کام کرتے لگی۔ یہاں تک کہ دہیوں نے لوگوں پر عرصہ حیات تک کرا دیا۔

لیکن رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی میں ہم نے ایک عجیب نظارہ دیکھا ہے۔

نیرہ سال کی زندگی میں آپ نے ایسے ایسے حلق حسنہ دکھائے، جو ایک راستہ زلفان کے لئے عجزی اور بلائی ہیں۔ جب مشکلات آئیں، آپ ثابت قدم رہے۔ آپ نے جہد تکالیف کو خندہ پیشانی سے برداشت کیا۔ آپ کی انتہائی مخالفت ہوئی۔ لیکن آپ نے ہمیشہ محبت و استقلال سے کام لیا۔ اور اس مقصد تحقیقی کے حصول میں انتہائی دلچسپی لیتے رہے۔ لیکن فتح کے زمانہ میں بھی آپ نے انتہائی اعلیٰ اور بے مثال اوصاف کا اظہار کیا۔ اور جب طاقت آپ کے ہاتھ میں تھی اور اہل مکہ مجرموں کی شکل میں آپ کے حضور پیش ہوئے، آپ نے انہیں لائٹریب علیکم الیوم کہا کہ ممان فرمادیا۔ اور طاقت و قوت ہونے کے ان سے کوئی انتقام نہ لیا۔ اور قیروں سے ہمدردانہ برتاؤ۔ نیک سوک اور سخاوت کو جاری رکھا۔

جب کمزور اور ضعیف تھے۔ تو طاقتوروں کے مظالم سے ان کی شدید سے شدید تکالیف برداشت کیں۔ لیکن ایسے مرقع تبلیغ سے غافل نہ ہوئے۔ اپنے مقصد کے حصول کا اپنی پورا پورا یقین تھا۔ وہ نہ تمام مظالم اور سختیوں سے بے پروا نہ ہو کر اپنے فرائض کو سراسر انجام دیتے رہے۔ یہ اسوہ رہتی دنیا تک آنے والی نسوں کے لئے جیشن راہ ہے۔ اور قوموں کی زندگی کا سہرا اصول۔

آج جو بھی اس اصول کو اپناتے گا، جو بھی نیک مقصد کے لئے لڑے گا، جس میں اس کے نفس کی طرفی شائبہ نہ ہو۔ بلکہ اصلاح خلق کا نیک مقصد ہو۔ اور وہ اس اسوہ حسنہ پر عمل کرے۔ اور تکالیف اور مظالم سے اداقت نہ کرے۔ اور اپنے مخالفین کو بھی دعائیہ دے وہ یقیناً کامیابی کے مراحل طے کرے گا۔ یہ نظارہ آتما دلاویز تھا جس نے یورپین لوگوں کو بھی متاثر کیا۔ چنانچہ سر ویسٹمور لکھتا ہے "ان لیام میں محمد صلی اللہ علیہ وسلم اپنی سامنے اس طرح سینہ سپر تھا کہ

انہیں بعض اوقات حرکت کرتے تو اب انہیں ہوتی تھی۔ اپنی بالآخر فتح کے یقین سے معمور مگر بظاہر بے بس اندھے یا رو مد کا۔ وہ اور اس کا چھوٹا گروہ اس زمانہ میں گویا ایک شہر کے منہ میں تھے۔ مگر اس خدا کی نصرت کے وعدوں پر کامل اعتماد رکھتے ہوئے جس نے اسے رسول بنا کر بھیجا تھا۔ محمد صلی اللہ علیہ وسلم ایک ایسے عزم کے ساتھ اپنی جگہ پر کھڑا تھا۔ جسے کوئی چیز اپنی جگہ سے ہلا نہیں سکتی تھی۔ یہ نظارہ ایک ایسا شاندار منظر پیش کرتا ہے جس کی مثال سوائے اسرائیل کی اس حالت کے اور کہیں نظر نہیں آتی۔ کہ جب اس نے مصائب آلام میں گھر گھر خدا کے سامنے یہ الفاظ کہے تھے۔ کہ اے میرے آقا اب تو میں ہاں صرف میں ہی کھیل رہا ہوں۔ اپنی جگہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ نظارہ اسرائیلی نبیوں سے بھی ایک رنگ میں بڑھ کر تھا۔۔۔۔۔ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے یہ الفاظ اس موقع پر کہے گئے تھے۔ کہ اے میری قوم کے صنادید۔ تم نے جو کچھ کہا ہو۔ اور۔۔۔۔۔ میں بھی کسی امید پر کھڑا ہوں۔" (ماخوذ از سیرت خاتم النبیین حصہ اول ص ۲۹۹ مضمون حضرت میرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے) یہ کارکردگی کی جرات اور عزم و استقلال آپ کی حیثیت عالیہ کو ایک منفردانہ حیثیت دے دیتا ہے اور آج اتباع رسول میں اس نمونہ پر چلنے والی جماعت ایک نہ ایک دن ضرور کامیابی کے مراحل طے کرے گی۔ اور اس منزل مقصود کو پہنچے گی جس کے لئے وہ کھڑی ہوئی ہے۔ کیونکہ یہ وہ اسوہ حسنہ ہے۔ جو آج قوموں کی زندگی دنیا کے لئے اپنا یا جاسکتا ہے۔ ہزار ہا ہزار درودوں میں اس آقا سے مدد فرمائی ہو۔ ہمارے لئے ہر رنگ میں اسوہ حسنہ بنا کر بھیجا گیا۔ کہا جاسکتا ہے۔ کہ باقی انبیاء بھی تو آفرقوں کے لئے اسوہ حسنہ کے طور پر ہی ہیں۔ اور ان کے نمونے اور ان کی تقلید اور ان کی اطاعت آج کیوں موجب نجات نہیں۔ اور کیوں یہ شخصیں کی جائے۔ کہ آج در نجات محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی اور حضور کی اطاعت اور آپ کی ہی سچی اطاعت سے حاصل ہو سکتا ہے۔ (نہ جواب امی امر کا یہ ہے۔

وہ کہ کسی پہلے نبی کو یہ دعویٰ نہیں ہے۔ کہ وہ ساری دنیا کی طرف ماری د رہتا بنا کر بھیجا گیا۔ مزوہ ساری خلق خدا کی طرف مبعوث ہوئے۔ نہ ان کا کوئی ایسا دعویٰ موجود ہے۔ وہ مخصوص اقوام کے نبی تھے۔ ان کا دائرہ عمل محدود تھا۔ ان کا زمانہ نبوت محدود تھا۔ صبح ماہی ۴

اسرائیل کی کوئی نبی بھی نہیں تھا کہ انہا کرنے آئے تھے۔ اور انہوں نے اپنے آپ کو صرف رسول الہی بنی اسرائیل کی حیثیت سے ہی پیش کیا۔ لیکن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا مقام ان انبیاء سے بہت ارفع و بالا ہے۔ آپ کا دائرہ عمل بہت وسیع تھا۔ آپ تمام بنی نوع انسان کے لئے رسول تھے۔ اور آپ کا زمانہ نبوت تمام تک ممتد ہے۔ یہ دعوت عام کا شرف صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات کے لئے ازل سے وقف تھا۔ اللہ تعالیٰ نے باہی الفاظ اس منصب عالیہ کا اظہار فرمایا ہے۔

قل یا ایہا الناس انی رسول اللہ الیکم جمیعاً۔ (سورہ اعراف ع۔ ۲۰) لیکن اے میرے رسول لوگوں سے کہہ کہ میں اللہ تعالیٰ کا ایک رسول ہوں۔ جو ساری دنیا کی طرف رسول بنا کر بھیجا گیا ہوں۔ چنانچہ آپ ہی ایک منفرد رسول ہیں جو ساری دنیا کی طرف رسول بنا کر بھیجے گئے۔ اس لئے آج خلق خدا کے لئے اگر کوئی اسوہ حسنہ قابل تقلید ہے۔ اور ہو سکتا ہے۔ تو صرف حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا ہی۔

(۲) دوسرا جواب اس امر کا یہ ہے کہ صرف اور صرف دنیا کے لئے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا ہی اس قابل تقلید ہے جس کے اسوہ حسنہ کی اطاعت کی تلقین کھائے ضروری ہے۔ کہ اس کی زندگی کے حالات اس کے اخلاق اور عادات کی ایک مخلص درست بلا ریب تاریخ منضبط ہو۔ اس کے واقعات اور حالات کا صحیح نقشہ ہمارے سامنے ہو۔ تاہم اس اسوہ پر عمل کر سکیں۔ اور سارا یہ دعویٰ ہے۔ کہ دنیا ہی آج صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو ہی یہ خصوصیت حاصل ہے۔ کہ آپ کے حالات اتنے صحیح رنگ میں اور آپ کی مورخ عمری اتنے درست رنگ میں موجود ہے۔ کہ کسی نبی کی امت یہ دعویٰ نہیں کر سکتی۔ اس حیثیت سے ہی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم باقی انبیاء سے ایک امتیازی شان رکھتے ہیں۔

قرآن مجید رفتہ رفتہ تیس سال میں نازل ہوا۔ اور قرآن مجید سے آپ کی نبوت کے ہر پہلو پر روشنی پڑتی ہے۔ قرآن مجید کے اس نزول میں آپ کی مذمورہ زندگی کے حالات مندرج و منضبط ہوئے چلے گئے۔ اور آپ کے اخلاق کا حنا لیل کھل ہوتا گیا۔ اور یہ وہ مقام ہے جو دنیا میں کسی اور نبی کو حاصل نہیں۔ قرآن مجید ایک مسلہ غیر محبت و غیر تبدیل کتاب ہے۔ اور اس میں آپ کی مذمورہ زندگی کے حالات کا اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق کا ایسا ذکر جو حضور کی نبوت کے تمام پہلو سامنے آئے۔ موجود ہو نا اس امر کا یقین نبوت ہے۔

کہ صرف آپ کی ذات ہی اس قابل ہے۔ کہ جس کے اسوہ حسنہ پر دنیا کو عمل کرنے کی ضرورت ہے۔ کیونکہ وہ سب حقیقتیں ہیں۔ جو شہ و شگ سے بالاتر ہیں۔ گویا سیرت رسول قرآن مجید میں آجاتی ہے۔ جیسا کہ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا نے فرمایا تھا۔ کان خلتہ (المقرآن صحیح مسلم) کہ آپ کا خلق قرآن مجید ہے۔

پس یہ منفردانہ حیثیت اور یہ مقام کسی اور نبی کو حاصل نہیں۔ اور یہ صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ہی مقام ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے ان کے متفق فرمایا۔

انک لعلی خلق عظیم پس اللہ تعالیٰ کے بعد اگر کوئی وجود سہی متابعت کے لائق ہیں۔ تو وہ اب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ہی ہے۔ اور اس لئے آج انہی کے اور وہی نور ہی پر عمل زریعہ نجات ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وما اتکم الرسول فخذوا وما نهکم عنہ فانتهوا واتقوا اللہ۔ ان اللہ شدید العقاب۔ (المحشر ع) کہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تمہیں جو دین دے وہ لے لو۔ اور جس چیز سے وہ تمہیں منع کرے۔ اس سے باز رہو۔ اور اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو۔ یقیناً اللہ تعالیٰ نے سزا کے مسائل میں بہت سخت ہے۔

اللہ تعالیٰ کا یہ احسان عظیم ہے۔ کہ اس نے پہلے ایک رسول بھیجا۔ جسے ہمارے لئے ہر کام بنایا۔ اور ایسے سامان کے لئے اس کی سیرت کا کوئی ایسا نمونہ اور پی شہید نہ دے۔ اور ہر طرح سے مقام تقویٰ میں کیا۔ کہ اب انسان سے مطالبہ کیا جاتا ہے۔ کہ اب حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے دین کو اپنا لیا جائے۔ اسے دستور العمل بنا لیا جائے۔ اور جس بات سے وہ روکیں۔ اس سے باز آجائیں۔ اور تقویٰ میں ہی ہے۔ اگر یہ اطمینان نہ کیا گیا۔ تو اللہ تعالیٰ کی باز پرس نہایت سخت ہوگی۔ پس اور مندرجہ بالا سے یہ اظہار اللہ تعالیٰ سے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا اعلان مقام اپنے اندر خود ایسے شان رکھتا ہے۔ کہ آپ ہی خلق عظیم کے مالک ہیں۔ اور آپ ہی ہر کام میں۔ جن کا اسوہ حسنہ آج مدار نجات ہے۔ اور آپ کے احکام کی پیروی کا حکم خود خدای تعالیٰ نے دیا ہے۔ اور آپ جن امور سے روکیں۔ ان سے لگ جانے کا حکم خدا تعالیٰ کا حکم ہے۔ پس آپ کے اور مولوی کی پیروی آپ کی پیروی نہیں بلکہ خود اللہ تعالیٰ کے احکام کی پیروی ہے۔ جسے تو حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا من اطاعنی فقد اطاع اللہ ومن عصانی فقد عصا اللہ۔ کہ جس نے میری پیروی کی۔ اس نے اللہ تعالیٰ کی پیروی کی۔ اور جس نے میری نافرمانی کی اس نے اللہ تعالیٰ کی نافرمانی کی۔ اس پر اس اسوہ حسنہ سے فائدہ اٹھانے اور اپنی زندگی کو اس پر عملی بنانے (دعا)

فہرست قافلہ قادیان ۱۹۵۲ء

از ممدو مرزا عزیز احمد صاحب ایچ ایم ایچ حفاظت مکرکریلا

اس سال بھی حسب دستور سابق اشعار و شعر کے آخری ہفتے میں دو افراد پر مشتمل ایک قافلہ قادیان جا رہا ہے جس کی منظوری گورنمنٹ کی طرف سے آجی ہے۔ اس قافلہ کے امیر محترم چودری عزیز احمد صاحب بارائش لاہور تیرا اکیٹل پارک لاہور مقرر ہوئے ہیں۔ قافلہ قادیان کی فہرست ذیل میں بعض اطلاع درج کی جاتی ہے۔ اور ضروری ہدایات احباب کی خدمت میں انفرادی طور پر براہ راست بھیجانی چاہی ہیں۔ تمام احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ ۲۴ دسمبر کو سیر سے قبل جوڑ ڈال بلائیک لاہور میں ضرور پہنچ جائیں۔ قافلہ کے ذریعہ عزیز احمد صاحب ایچ ایم ایچ حفاظت مکرکریلا

- (۱) ایمنی صاحبہ بنت حسین بخش صاحب پاک ۸۸ لال پور
- (۲) امیر حفیظ صاحبہ بنت چودری اسد اللہ خان صاحب ایڈووکیٹ لاہور
- (۳) چودری اسد اللہ خان صاحب ایڈووکیٹ امیر قافلہ اکیٹل پارک لاہور
- (۴) آمنہ بیگم صاحبہ بنت شہاب الدین صاحب مرحوم مینا پور سیانکوٹ
- (۵) آمنہ بیگم صاحبہ بیوہ ڈاکٹر محمد اشراف صاحب مرحوم موہن پور صاحب فضل صاحبہ انصاری گنگوٹری
- (۶) ابوالمنیر مولوی ذراعت صاحب ولد منشی عبدالحق صاحب کاتب محلہ دارالصدر بیوہ
- (۷) عزیز الحق بیوہ مولوی ذراعت صاحب
- (۸) امیر القیوم صاحبہ بنت ڈاکٹر بشیر احمد صاحب دوش موہن پور صاحب تعلیم الاسلام کالج پور
- (۹) امیر البشیر بیگم صاحبہ زوجہ ڈاکٹر عبدالغنی صاحب داد پور
- (۱۰) ڈاکٹر اقبال احمد خان صاحب مظفر گڑھ
- (۱۱) امیر اشرف صاحبہ بنت جلال رحیم صاحب دوش دارالرحمت بیوہ
- (۱۲) آمنہ بیگم صاحبہ زوجہ
- (۱۳) عبدالسلام بیوہ
- (۱۴) امیر السید صاحبہ زوجہ مرزا عبداللطیف صاحب دوش محلہ دارالمنیر بیوہ
- (۱۵) عبدالرحیم صاحبہ بنت
- (۱۶) بشیر احمد صاحبہ
- (۱۷) نصیر بیگم صاحبہ بنت
- (۱۸) امیر گل پارہ صاحبہ ولد سید امیر بخش صاحب ۷/۱۷ تاہم آباد کراچی
- (۱۹) چودری احمد محمد نصر اللہ خان صاحبہ ولد چودری محمد شکر اللہ خان صاحب مرحوم ڈسکر فلع سیانکوٹ
- (۲۰) مرزا اعظم بیگ صاحبہ ولد مرزا میر علی صاحب اقبال روڈ نزد آدم سندھ
- (۲۱) بشیر الدین صاحبہ زوجہ محمد حسین دارالمنیر
- (۲۲) بکت بیگم صاحبہ زوجہ امیر اللہ صاحبہ مرحوم بیٹھ بلائیک لاہور

- (۲۳) حاکم بنی صاحبہ زوجہ سائیں صاحب بیٹھ بلائیک لاہور
- (۲۴) حفیظ بنی صاحبہ
- (۲۵) حمید بیگم صاحبہ زوجہ مرزا اعظم بیگم اقبال روڈ نزد آدم سندھ
- (۲۶) شہینہ صاحبہ بنت
- (۲۷) بشریہ صاحبہ بنت
- (۲۸) خیر بیگم صاحبہ بنت مہاراجہ امر سنگھ
- (۲۹) داؤد احمد صاحبہ ولد شاہ محمد صاحب غیر دار داروال ملک ۳۳ ضلع شیخوپورہ
- (۳۰) ملک روشن دین صاحبہ ولد کریم دین صاحب دارالمنیر بیوہ
- (۳۱) ماسٹر رشید احمد صاحبہ ولد علی بخش صاحب ڈی بی سیکولر نزد سیانکوٹ
- (۳۲) رشیدہ بیگم صاحبہ زوجہ محمد امین صاحب انصاری گنگوٹری
- (۳۳) منورہ صاحبہ بیوہ
- (۳۴) روزیہ سلطانہ صاحبہ بنت مہاراجہ امر سنگھ ڈھوک رتہ راولپنڈی
- (۳۵) ریشم بیگم صاحبہ بیوہ محمد عبداللہ صاحب پورن گنگوٹری
- (۳۶) رحیم بنی صاحبہ زوجہ شیخ فضل حسین صاحب کارخانہ بازار لال پور
- (۳۷) امیرہ بالسط صاحبہ بنت
- (۳۸) رحیم بنی صاحبہ زوجہ بخش محمد صاحب بیل بازار لال پور
- (۳۹) غلام نبی صاحبہ بیوہ
- (۴۰) ریشم بیگم صاحبہ زوجہ شاہ محمد صاحب نبردار داروال ملک ۳۳ شیخوپورہ
- (۴۱) زینب بیگم صاحبہ زوجہ بشیر احمد صاحب دتہ نزد کافلہ سیانکوٹ
- (۴۲) زہرا بیگم صاحبہ زوجہ شہناز اللہ صاحبہ کڑی سندھ
- (۴۳) نصیر احمد صاحبہ بیوہ
- (۴۴) حفیظ بیگم صاحبہ بنت
- (۴۵) رضیہ بیگم صاحبہ بنت
- (۴۶) رشید الدین صاحبہ بنت عزیز الدین صاحبہ کڑی سندھ
- (۴۷) دینہ بیگم صاحبہ زوجہ چودری غلام محمد صاحب چک عکلا الف بہا پور
- (۴۸) سکینہ بیگم صاحبہ زوجہ بخش بیگم صاحبہ کٹھ کے چو سیانکوٹ
- (۴۹) سلیمہ بیگم صاحبہ بنت چودری شریف احمد صاحب اکیٹل پارک لاہور
- (۵۰) سید احمد صاحبہ بیوہ ولد
- (۵۱) سلطان صلاح الدین صاحبہ فاتحہ ولد ڈاکٹر گوہر دین صاحبہ ڈھوک رتہ راولپنڈی
- (۵۲) مرزا سید احمد صاحبہ سیدہ ولد مرزا محمد صاحب دوش تعلیم الاسلام اکیٹل پورہ
- (۵۳) سیدہ بنت صاحبہ ولد مرزا خان

- (۵۴) محرم لازم دختر سبکی بیوہ
- (۵۵) سلیمہ بیگم صاحبہ زوجہ ماسٹر غلام رسول صاحب محلہ دارالمنیر بیوہ
- (۵۶) سوار بیگم صاحبہ زوجہ شیخ فضل احمد صاحب کارخانہ بازار لال پور
- (۵۷) کریم احمد صاحبہ بیوہ
- (۵۸) سلیمہ بیگم صاحبہ بنت ذر محمد صاحب بن درد محلہ دارالرحمت بیوہ
- (۵۹) سکینہ بیگم صاحبہ زوجہ مرزا فتح دین صاحبہ دختر پراہیت سکری بیوہ
- (۶۰) نسیم صاحبہ زوجہ چودری مجاز نصر اللہ صاحب اکیٹل پارک لاہور
- (۶۱) چودری شمیم بیگم صاحبہ ولد چودری بخش صاحبہ انصاری گنگوٹری
- (۶۲) چودری شمیم صاحبہ ولد چودری برہم صاحب چک ۳۸ جنرل فلع سرگودھا
- (۶۳) شہر محمد صاحبہ ولد غلام محمد صاحبہ زرگر سیدہ ولد فلع شیخ پورہ
- (۶۴) سکینہ بیگم صاحبہ بنت مولی بکت بیگم صاحبہ دوش نصیر فلع گجرات
- (۶۵) مرزا رحیم صاحبہ زوجہ مرزا بکت بیگم صاحبہ انڈپورہ گوالمٹی راولپنڈی
- (۶۶) سایہ بیگم صاحبہ زوجہ بشیر احمد صاحبہ شاد پور کڑی سندھ
- (۶۷) رفیق احمد صاحبہ بیوہ
- (۶۸) صدیقہ عرف صدیقہ صاحبہ زوجہ ذر اللہ صاحبہ سمندری فلع لال پور
- (۶۹) صفیہ بیگم صاحبہ زوجہ چودری علی محمد صاحب گھٹو کے کچھ فلع سیانکوٹ
- (۷۰) مبارک علی صاحبہ بیوہ
- (۷۱) مرزا عبدالرشید صاحبہ ولد مرزا محمد علی صاحبہ صاحبہ دوش رک لت مال بیوہ
- (۷۲) عبداللطیف صاحبہ ہم ولد نور محمد صاحبہ سابق دوش دارالرحمت بیوہ
- (۷۳) قریشی جلال صاحبہ ولد قطب الدین صاحبہ مرحوم جنرل شہور بیوہ
- (۷۴) ڈاکٹر عبدالرحمن صاحبہ ولد مرزا عبدالرحمن صاحبہ کراچی
- (۷۵) عبدالرحمن صاحبہ ترشہ ولد ترشہ غلام الدین صاحبہ بیگم ۳۳ سکھ سندھ
- (۷۶) چودری عبداللہ خان صاحبہ ولد چودری پیر محمد صاحبہ قلع سیانکوٹ
- (۷۷) عبدالحق صاحبہ ولد شہاب الدین صاحبہ محلہ الف بیوہ
- (۷۸) ڈاکٹر عبدالغنی صاحبہ ولد باو عبدالغنی صاحبہ بیگم امیر ستر ستر جیل راولپنڈی
- (۷۹) عبدالشکور صاحبہ ولد مہاراجہ امر سنگھ ڈھوک رتہ راولپنڈی
- (۸۰) شیخ عبدالرحیم صاحبہ ولد شیخ رتہ راولپنڈی

۱۰۰ شیخ عبدالرحیم صاحبہ ولد شیخ رتہ راولپنڈی

۲۵ دسمبر کو ایک نئے قیام کا اعلان کر دیا جائیگا

کراچی ۱۳ دسمبر۔ سبزی پاکستان کو ایک سو بیس ہزار کے لئے صوبائی گورنر اور وزیر اعلیٰ کا نفرنس کل سے یہاں شروع ہو رہی ہے۔ جس میں ماہرین کی کمیٹی کی سفارشات پر وزیر اعلیٰ کی جائے گا۔ کیا نفرنس دو روز تک جاری رہے گی۔ منجانب اور صوبہ ہمدرد کے گورنر اور وزیر اعلیٰ کے علاوہ ایس۔ ایس۔ ایس۔ پور وڈان کے مشیر اعلیٰ مسز اے۔ اے۔ اے۔ پور وڈان کے وزیر میجر جنرل اسکندر زائے اور ایس۔ اے۔ اے۔ کے انعام سے متعلق مسائل پر تبادلہ خیال کیا جائیگا۔

کیا جاتا ہے کہ ماہرین کی کمیٹی پر وزیر اعلیٰ کے علاوہ کل کا نفرنس میں سے صوبے کے چیف سیکرٹری اور دو دوسرے اعلیٰ مناصب کے افسران بھی موجود ہوں گے۔ ان کا اعلان کا نفرنس کے اختتام پر کر دیا جائیگا۔ ان کے ناموں کی پاکستان کے نامزید چیف سیکرٹری اور سنی انتظامیہ کے دوسرے افسران کی فہرست کے قیام سے پہلے ہی نظم و نسق کے بارے میں تبادلہ خیال ممکن کر لیں۔

باخبر حلقوں کا کہنا ہے کہ سبزی پاکستان کے صوبوں کے چیف سیکرٹریوں کی کا نفرنس میں نظم و نسق کا مفصل منصوبہ تیار کیا جا چکا ہے جسے کل کی کا نفرنس میں پیش کرنے کے لئے پیش کیا جائے گا۔ دو روزہ کا نفرنس کے اختتام کے بعد اس کی مکمل رپورٹ پر کاغذی طور پر وزیر اعلیٰ کو پیش کیا جائے گا۔ اور کاغذی طور پر وزیر اعلیٰ کو پیش کیا جائے گا۔

یونٹ کے قیام کا اعلان کر دیں گے۔ اس سلسلے میں جس تیزی سے کام کیا جا رہا ہے۔ اس کے پیش نظر قومی اسمبلی کے ۲۵ دسمبر کو قائد اعظم کی تاریخ وراثت پر ایک یونٹ کے قیام کا اعلان کر دیا جائے گا۔ اور پاکستان کا سکرٹریٹ کام شروع کر دیا جائے گا۔

سرت اہلیان ریاضت اور سرت اہلیان سرت
کراچی ۱۳ دسمبر۔ ایسے معاملوں پر پشور میں تخطی ہوا ہے، جس کی دوسرے ہال پورٹیٹ اور پشور کی ریاستی پورٹیٹ پاکستان میں انتظام عمل میں آئے گا۔ ان معاملوں پر حکومت پاکستان اور متعلقہ حکمران تخطی کریں گے معلوم ہوا ہے۔ ان معاملوں کا سدھہ تیار کیا جا رہا ہے۔

ان معاملوں کی دوسرے ان ریاستوں کے حکمران اپنے اپنے علاقوں کا جزوی اقتدار اعلیٰ دہلی پاکستان کو منتقل کر دیں گے۔ البتہ ان کے صرف خاص اختیارات کے بارے میں معلوم ہوا ہے کہ ان حکمرانوں پر بعض دوسری معاملات بھی سہم پہنچائی جائیں گی۔

سرمہ ریاستیں اس یونٹ میں سہم نہیں کی جائیں گی۔ کیونکہ انہیں صوبہ ملحقہ تصور کیا جاتا ہے۔ سو ان گورنر کی جو کافرنس کل منعقد ہو رہی ہے۔ ان میں تینوں ریاستوں کے حکمرانوں کی

روس امریکی ہوابازوں کی زانی کے معاملے میں خلت کرے گا

لندن ۱۴ دسمبر۔ امریکہ کے سفیر کا خیال ہے کہ روسی ہوابازوں کی زانی کا معاملہ روس اپنے ہاتھوں میں لے گا۔ کیونکہ امریکی ہوابازوں کا معاملہ امریکی چین اور امریکہ کے درمیان نازک مراحل پر پہنچ گیا ہے۔ مسلم جہاز کے حادثے کے بعد امریکہ کی اس تنازعہ کے متعلق امریکہ کی چین کے مانند روس سے بات چیت کریں گے۔ اس سے پیشتر بھی امریکہ کی چین سے امریکی ہوابازوں کی زانی کی

لیا ہل کی جا چکی ہے۔ لیکن وہ کچھ ایک ہفتہ ثابت نہیں ہوئی۔ سرسوں کی خدمت کی رپورٹ نیٹو کے اجلاس کے لئے تیار کرنے کے لئے تیار کر کے امریکہ کی خدمت کے لئے پیش کر دیں گے۔ امریکہ کی خدمت کے لئے تیار کر کے امریکہ کی خدمت کے لئے تیار کر دیں گے۔ امریکہ کی خدمت کے لئے تیار کر دیں گے۔

پاکستان کے بھارت کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ گھنٹہ ۱۳ دسمبر۔ بھارت کے وزیر اعظم نے امریکہ کے ایک وفد کو امریکہ میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ بھارت پاکستان کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔

بھارت کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔

بھارت کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔

بھارت کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔

بھارت کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔

بھارت کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔ امریکہ کے ساتھ دو تادمہ تعلقات قائم رکھنے کا خواہاں ہے۔

یوٹوں کی قدیمی دکان احمدیہ ماڈرن طور پر

آج ہی قیمت اجناسی آرڈر کے ذریعہ بھجوا دیں کیونکہ بھلے کے موقع پر ایک فرصت کم ہوگی۔

جاہلانہ مقاصد کے لیے پاکستان کو فوجی امداد نہیں دی گئی

ہندوستان پر پاکستان کے حملے کا خطرہ نہیں ہے۔ امریکی ناظم امور متعلقہ ہندوستان کے صدر اور ڈیپٹی سیکریٹری نے یہاں پر کہا کہ پاکستان امریکی امداد جاہلانہ مقاصد کے لیے نہیں دیا جائے گا۔ اس بات کا خوف نہیں ہونا چاہیے کہ پاکستان امریکی فوجی امداد کے بل پر ہندوستان پر حملہ کرے گا۔ امریکی ہندوستان میں کے ساتھ فرسٹ کلاس کے ذہنات سے جانتے ہیں۔ اور اقتصادی ترقی کے لیے امریکی ہندوستان سے قرضوں کے لیے آمادہ ہے۔

فارسو کے متعلق انہوں نے کہا کہ اگر وہاں کوئی گڑبڑ ہوگی۔ تو اس کی ذمہ داری چین پر ہوگی۔ امریکی طیارے جیوں کی نظر بندی سے حصول امن کے امکانات کم ہو گئے ہیں۔

بھارت سے اپنے اثر و رسوخ سے کام لیکر امریکی ہوا بازوں کو راکٹوں کا

مدد اس ۱۴ دسمبر۔ تاہم مقام امریکی سفیر مسٹر ڈونالڈ کینیڈی نے اس بات کی امید ظاہر کی کہ ہندوستان اپنے اثر سے کام لیکر امریکی طیارے جیوں کو راکٹوں کا۔ انہوں نے مزید کہا کہ امریکی نے اہم تک ہندوستان سے ان تیاروں کی راکٹوں کے لیے مدد کی درخواست نہیں کی ہے۔ تاہم جی بر عام خواہش ہے کہ امریکی اور چین کے اس نزع کا تعلق برہائے۔ لیکن دہلی کے مسیٹرین کا کہنا ہے۔

کریسٹ اور چین کے تیاروں کے اختلافات کے پیش نظر دہلی کی اصل حقیقت کو معلوم کرنا بہت ضروری ہے۔ اور چین کے اقوام متحدہ کا رکن نہ ہونے کی وجہ سے یہ بہت مشکل ہے۔ کیونکہ مسٹر سیرنورڈ نے مسٹر چو این لائو کو براہ راست مخاطب کیا ہے۔ اس لیے یہ صحیحاً مشکل ہے۔ کہ وہ نئی دہلی کو کہیں جا رہے۔ جا رہے۔ براہ راست کہیں جا رہے۔

۱۴ دسمبر۔ یہاں ایک کونسل سے ہنشاہ جہاں کے محمد کا ایک کتبہ ملا ہے۔ اس کتبہ میں ان تاریخی واقعات کا ذکر ہے جو جہاں کے سفرنامے کے

کیونٹ پہلے برباد کرنا اور پھر تعمیر کرنا چاہتے ہیں (دہلی)

کشمور ۱۴ دسمبر۔ ڈی ایس بی کانگریس پارٹی اور کانگریس کمیٹی کی ایگزیکٹو کونسل کے ممبران کی مشترکہ میٹنگ میں تقریر کرتے ہوئے پنڈت لہو نے کیونٹوں کی پالیسی پر نکتہ چینی کی کہ وہ پہلے برباد کرنا اور بعد میں از سر نو تعمیر کرنا چاہتے ہیں۔ کیونکہ ان کی نظریں روس اور چین کے واقعات پر لگی ہوئی ہیں۔ اور وہ وہ کچھ دہرا نا چاہتے ہیں۔ جو روس اور چین میں ہو چکا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہر ملک کی ترقی کا طریقہ الگ ہوتا ہے۔ یہی دوسروں کے تجربات سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔ لیکن جو کچھ وہاں ہوا۔ اس کو دہرانے کا ضرورت نہیں ہے۔ سوشلسٹوں کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ وہ ایک ایسی پالیسی پر چلنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ جو حیران کن ہے۔

ضروری اعلان

جلسہ سالانہ کے موقع پر جو اصحاب قاعدہ لیسرنا القرآن اور مکتبہ ہذا کی دیگر مطبوعات فروخت کے لیے لینا چاہتے ہیں وہ اپنی ضروریات سے جلد مطلع کر دیں اور کتب وصول کر لیں معقول کمیشن دیا جائے گا

وکیل التجارات تحریک جدید براہ مکتبہ لیسرنا القرآن

لاہور ۱۴ دسمبر۔ ڈاکٹر کڑھت عامر پنا نے سیریز کمیٹی لینا ڈیپارٹمنٹ ۲۴ فروری کو لاہور کالائون اور سازی چھ ماہ کے لیے معطل کر دیا ہے۔ یہ فرم سندھ یا فنڈ کی کمی کے لیے دو ماہ کی تیار کرنا تھی اور اس کے

شان خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم
۱۲ صفحات کی یہ دیدہ زیب کتاب قاضی محمد زبیر صاحب پریس ہاؤس لاہور کی مجلس سالانہ ۱۹۵۲ء کی علمی اور تحقیقاتی تقریر پر مشتمل ہے جس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تاریخ اہل اور امتیازی شان کو خوبصورت پرانی ہی گہری تحقیق کے ساتھ پیش کیا گیا ہے ناظرین کو یہ مجلس سالانہ پر ناچاراً کتب خریدنے کی خاطر

مریضوں کی خدمت

مریضوں کی خدمت کے لیے نہایت تجربہ کار اور ماہر ڈاکٹر اعلیٰ پر مشتمل ایک طبی بورڈ قائم کیا گیا ہے۔ ہر مریض اپنے مریض کے حالات اس طبی بورڈ کو تحریر کر کے طبی مشورہ معیت حاصل کر سکتا ہے۔ یہ سہیہ اور کنبہ امراض کے مریضوں میں روزانہ اس طبی بورڈ سے فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ خط و کتابت پوشیدہ رکھی جاتی ہے۔ جواب کے لیے جوابی لٹا فر آنا ضروری ہے۔

باب صحت (طبی بورڈ) قریشی منزل میدان روڈ لاہور

اسلام کا عظیم الشان نشان

احمدیہ کے مختلف مسائل کے متعلق خود باقی رسالہ کے اصل فیصلہ کن معنوں کی کتاب جس کے ذریعہ تمام جہان کے مسلمانوں پر احمدیت کی حجت یوری ہو جاتی ہے۔ کا ذکر آئے ہیں

مفت عبداللہ دین سکندر آباد دکن

مکرم ڈاکٹر منور احمد رضا ایم بی بی ایس نچارج فور ہسپتال ربوہ

تقریر مانتے ہیں۔

”میں نے دو اخوانہ خدمت خلق ربوہ کی دوا حبت چند کو اعصاب کے طاقت کے لیے نہایت مفید پایا ہے۔ میں نے خود بھی اس کا استعمال کیا ہے۔ اور دوسرے لوگوں کو بھی اس کا استعمال کروایا ہے۔ یہ دوا نسیان اور اعصاب کے ٹھکانوں وغیرہ کے لیے نہایت عمدہ ہے“ قیمت مکمل (دس روپے 8 گولیاں) - 25 روپے

ملنے کا پتہ: دواخانہ خدمت خلق ربوہ

درخواست دعا

مکرم والدہ صاحبہ کرنل سردار محمد حیات خان قیصرانی کچھ عرصہ سے عیال میں کمزوری اور تکلیف بڑھ رہی ہے۔ احباب کو رام اور جلد احباب کی خدمت میں یہ عاجزانہ درخواست ہے کہ ہر روز صبح کے لیے دعا قبول سے دعا فرمائیں۔ اگر تعالیٰ ان کا وجود ہمیں دیر تک قائم رکھے آمین مبشر احمد

تزیان اٹھرا۔ محل ضائع ہو جاتے ہوں یا نچے فوت ہو جاتے ہوں تو شیخی ۸/۲/۵۳ دواخانہ نورالین۔ بدھال بلنگ لاہور